



国家的中心城·民族的大团结

70年新中国华诞·56个民族大团结

奋进新时代 中原更出彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行

盛大
隆重
出彩

高标准推进 民族运动会筹备工作

本报讯(记者 王文捷)昨日下午,第十一届全国民族运动会执委会召开全体工作人员会议,市领导杨福平、王万鹏参加会议。

据了解,第十一届全国民族运动会今年9月8日在郑州开幕,火炬火种采

集仪式5月8日在登封举行。目前,从全市各单位部门抽调的150人组成的执委会,整体工作正有效运转,“一办十部”相互协调、取长补短,有条不紊地推进筹备工作。

会议传达了执委会第七次工作会

议精神。就近期的工作情况和下阶段的工作安排,市委常委、统战部长杨福平要求,执委会各部门要加强协调,完善、细化、提升工作方案,高标准、高效率、高质量地完成本届民族运动会的筹备工作。

民族运动会项目介绍

龙舟 龙舟是一项在民间广泛开展的民族传统体育项目,是一项集诸多划手依靠单片桨叶的划桨作为推进方式,运用肌肉力量向船后划水,推动舟船前进的运动。壮族、苗族、傣族、白族、土族等诸多少数民族均有节日赛龙舟的风俗。

说到龙舟,流传最广的是端午节为了纪念屈原而进行的划龙舟活动。另外,在不同地方不同日期,也有不同

的纪念对象。不过无论在哪里,都会在赛龙舟时将舟船装扮成龙形,以锣鼓、呐喊助阵,并逐渐形成了“团结、协作、拼搏、进取”的中国龙舟运动精神。1991年,在广西举行的第四届全国少数民族传统体育运动会上,龙舟第一次被列为正式比赛项目。

龙舟赛场设在静水水域,各航道都应是同样的宽度,航道线必须与起航线和终点线相垂直。



本报讯(记者 郭韬略)就在人们盘算清明“小长假”怎么过的时候,建业队却依然要继续征战的步伐,6日下午,他们将在武汉体育中心同武汉卓尔这个10多年没碰面的老朋友交手。面对强力前锋被停赛的升班马,这是已经三轮不胜的建业队“破冰”的一个好机会。



周六挑战武汉 建业力争“破冰”

对手锋霸遭停赛

多拉多的伤退至今让人想起来仍倍感遗憾,不过本轮武汉卓尔也遭遇重创:队内的主力前锋拉斐尔在上一轮同苏宁的比赛中严重犯规,不仅当场被红牌罚下,而且本周被中国追加停赛5场,并罚款5万元人民币,将无缘主场同建业队的比赛,随后卓尔俱乐部也给予拉斐尔重罚,罚款50万元。

上赛季就效力于卓尔的拉斐尔是球队的冲超功臣,本赛季共打入23球,位居中甲射手榜第二,也深得主教练李铁信任,本赛季的前三轮比赛,拉斐尔场场首发,并且在上一轮打入本人中超联赛的第一个进球。

他的停赛,对于建业队而言算得上是一个好消息。从前三轮的比赛看,将引援重点放在锋线上的建业队进攻确实有所改善,上一轮奥汉德扎虽然没有进球,但表现也得到了普遍认可,而随着巴索戈的状态调整,“喀麦隆锋线”还是颇值得期待。但防守端确实让人担忧,特别是面对对手的优秀外援时,每每给对方机会。而拉斐尔的缺阵,会让卓尔的锋线攻击力受到一定影响,而建业的后防线相应压力也会减小。

时隔11年 再见老朋友

郑州和武汉两地地域接近,两地足球也交流颇多,早在中甲时代,建业队和武汉队就经常交手,目前建业队中也有多位湖北籍球员,可谓是一对“老朋友”。2008年的中超联赛中,建业队曾在客场1:1同当时的武汉光谷战平,后来因为光谷退赛,这场比赛被改判为建业队3:0获胜,谁也没想到两队再度在职业联赛中交手竟然要等到11年后。

退赛之后,武汉足球“归零”,不得不从乙级联赛打起,2012赛季武汉冲超成功,但建业队当年降入中甲,两队未能在2013年谋面,而当建业队在2013赛季重新杀回中超的时候,仅仅打了一年顶级联赛的武汉队却又降级,两队再次擦肩而过。武汉队从头爬坡的过程,也是人员不断外流的过程,而此间建业队则是受益者之一,特别是在门将环节,从帮助球队杀入亚冠的曾诚,到现在主力门将吴龑,都是来自武汉。巧合的是,自2015年加盟建业队之后,吴龑已经代表球队征战近百场。周六对阵老东家,也将是吴龑代表建业队的第100场比赛。

不只是吴龑本人期待着有良好的发挥,建业全队也寄望于在升班马身上拿到首胜。上一轮在主场,占尽优势却负于上海申花,全队身上的压力陡增。三轮过后,仅积两分的建业队排名倒数第三,身后仅有两支三连败的队伍北京人和、天津天海,稍有不慎就会身陷降级区。而下一轮,他们将客场挑战北京国安,那又是一场难度极大的比赛,所以这次出征武汉,虽是客场,也要全力争胜。

全民汽车绕桩赛首站结束 社体活动迎来“缤纷四月”

本报讯(记者 郭韬略)由河南省社会体育管理中心主办,河南省汽车摩托车运动协会、巩义市教体局承办的第二届河南省全民汽车绕桩赛巩义站的比赛,3月31日结束。

经过两天的淘汰赛、排位赛以及两轮的正场比赛,最终有9名车手拿到了晋级年度半决赛(男子组6名,女子组3名)的资格。

本项赛事结束之后,省社体中心将进入更加忙碌的时间段,在这个月,社体中心将举办7项赛事活动,3项培训活动和35次职业鉴定活动,可谓是“缤纷四月”。

在清明小长假期间,省围棋锦标赛、中原国际象棋棋王棋后赛将分别在汝州和郑州举行,6日到7日,“三月三”风筝交流大会将在驻马店举行。随后,国际象棋、轮滑、保龄球以及全民徒步大会将陆续上演。社体中心还将组织社会体育指导员继续教育、轮滑裁判培训班,为我省的全民健身活动培养更多优秀指导人员。

此外,已经完成“脱钩”的各协会还将承办首届风筝公开赛、健美健身教练培训班等5项赛事和培训活动。

高新区有支足球队,真牛!

高新一中足球队
将赴意大利参加“拉齐奥杯”

本报讯(记者 孙庆辉 郭韬略 通讯员 王鹏妹)4月26日~5月6日,郑州高新一中足球队将前往直意大利参加2019年“拉齐奥杯”国际足球邀请赛。

据了解,意大利“拉齐奥杯”每年举办一次,2019年将举办第12届比赛。今年2月份,河南建业足球俱乐部接到意大利拉齐奥足球俱乐部的邀请后,特派建业足球队郑州高新一中梯队前往直意大利参赛。“拉齐奥杯”比赛球队均来自全世界范围内水平较高的职业足球队青少年梯队。同时,来自全世界知名的足球经理人也将会汇集此项赛事,为各自俱乐部物色潜力队员。中国国家U17足球队2016年曾参加过此项赛事,小组赛成绩一胜一平一负,最终未能小组出线。

郑州高新一中足球队队员郑钧蔚是球队的绝对主力前锋,今年3月份,成功入围中国国家U-15男子足球队赴西班牙32人集训名单,正式开启自己足球“国字号”之旅。

郑钧蔚和他的队友从2017年全国青少年足球超级联赛华北大区第二名到全国青少年足球锦标赛第八名,在一场比赛中,他们敢打敢拼,用一次次进球,证明了自己。正是凭借着自己顽强拼搏、永不言弃的精神,2018年,郑钧蔚成功入选了中国国家U14男子足球队集训名单。

2019年1月郑钧蔚再次入选50人大名单;2019年3月正式入选中国国家U15-U16男子足球队32人大名单,目前已前往直西班牙开始为期两个月的集训。